菏泽交警发布1月份"五大曝光"

刘某某、李某某等7人终身禁驾



齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 周千清 通讯员 刘洋

17日,菏泽交警发布2022年1 月份"五大曝光",公布终生禁驾 人员、事故多发路段、高危风险运 输企业以及典型事故案例。

7人被终生禁驾

刘庆明,证件号码372925** **7712,男,42岁,准驾车型C1, 驾龄3年,因肇事逃逸判处有期 徒刑3年缓刑3年并终生禁驾;李 安邦,证件号码372922**** 9010,男,25岁,准驾车型C1,驾 龄3年,因饮酒后发生重大交通 事故判处有期徒刑1年缓刑2年 并终生禁驾;马浩,证件号码 320321****4233,男,26岁,准 驾车型B2,驾龄5年,因肇事逃逸 判处有期徒刑3年缓刑5年并终生 禁驾;宋宪东,证件号码372924* ***3317,男,49岁,准驾车型B2, 驾龄13年,因饮酒后发生重大交 通事故判处有期徒刑1年六个月 并终生禁驾;樊哲,证件号码 372925****0036,男,35岁,准 驾车型C1,驾龄16年,因饮酒后 发生重大交通事故判处有期徒 刑1年缓刑2年并终生禁驾;孙建 国,证件号码372925****0018, 男,38岁,准驾车型C1,驾龄14 年,因肇事逃逸判处有期徒刑3 年缓刑4年并终生禁驾;高存保, 证件号码372523****0537,男,

57岁,准驾车型E,驾龄19年,因 肇事逃逸判处有期徒刑3年缓刑 5年并终生禁驾

3处事故多发路段

菏泽市牡丹区长城天香路口 北口西侧,因机非混行,存在交通 安全隐患,现已正在整改中;开发 区闽江路东段为事故多发路段; 高新区西昌路(中华路至黄河路 段)路宽车少,驾驶员容易超速行 驶从而发生事故。

请行经以上路段的驾驶员减 速慢行或选择绕行,注意安全。

4家高危风险运输企业

菏泽中泰市政工程有限公 司、菏泽邦途市政工程有限公司、 菏泽伟弘市政有限公司、菏泽市 诚泰建材有限公司均存在三辆以 上工程运输车违法闯禁区的行 为,存在交通安全隐患。

山东顺捷物流运输有限公司 名下多辆重点车辆存在多起交通 违法未处理,存在交通安全隐患。

10辆突出违法车辆

鲁RL9010、鲁RL9065、鲁 RM1593、鲁RL5210、鲁RM1592、 鲁RM1873、鲁RM8519、鲁 RL7061、鲁RN5061、鲁RN1113 共十辆汽车存在违法闯禁区行

典型事故案例

之后,菏泽市牡丹区交警大队大队长朱慧娟、开发区交警大队副大队长周天君分别 就辖区典型案例通报。

牡丹区:饮酒不开车,开车必被抓

2021年05月24日00时57分 许,蔡某某驾驶鲁R***P1号小 型轿车沿长城路由西向东行驶 至长城路与太原路交叉口西100 米处掉头时,与沿长城路由东 向西邵某酒后驾驶的鲁R*** 5A号小型轿车发生交通事故, 致两人受伤,车辆受损。事故发 生后邵某逃逸。

经调查研究, 邵某饮酒驾 驶机动车且夜间行驶未保持安 全车速是事故发生的主要原 因,蔡某某驾驶机动车掉头时 妨碍正常车辆通行是事故发生 的次要原因。

邵某驾驶机动车未保持安 全车速的行为,违反了《中华人 民共和国道路交通安全法》第 四十二条之规定;邵某饮酒驾驶 机动车的行为,违反了《中华人 民共和国道路交通安全法》第 二十二条第二款之规定;邵某 驾驶机动车发生事故后逃逸的 行为,违反《中华人民共和国道 路交通安全法》第七十条之规 定;蔡某某驾驶机动车掉头时 妨碍正常车辆通行的行为,违 反了《中华人民共和国道路交 通安全法实施条例》第四十九 条第二款之规定。

根据《中华人民共和国道 路交通安全法实施条例》 第 九十一条、第九十二条和《道路 交通事故处理程序规定》第六 十条第一款第一项、第六十一 条之规定,确定邵某承担该事 故的全部责任,蔡某某无事故

《道路交通事故处理程序 规定》第六十一条明确规定,发 生道路交通事故后逃逸的承担 此事故的全部责任,在此,牡丹 区交警提醒广大驾驶员,严格 遵守交通规则,做到饮酒不开 车、开车不饮酒。另外,在发生 交通事故后,一定要第一时间 抢救伤员,保护现场,及时报 警,如实向公安机关交通管理 部门报告情况,一旦构成交通 肇事逃逸,必将受到法律的制

开发区:在机动车道穿行非机动车被撞负全责

2021年12月28日13时17分 许,李某某驾驶电动三轮车沿 中山路由南向北行驶至菏泽开 发区中山路与和平路口西10米 处,与沿中山路由西向东行驶 宋某某驾驶的鲁R2***Y号小 型轿车相撞,造成李某某受伤, 两车损坏。

李某某驾驶电动三轮车未 在确保安全的原则下通行的行 为违反了《中华人民共和国道 路交通安全法》第三十八条的 规定:"车辆、行人应当按照交 通信号通行;遇有交通警察现 场指挥时,应当按照交通警察 的指挥通行;在没有交通信号 的道路上,应当在确保安全、畅 通的原则下通行"

李某某驾驶电动三轮车未 在确保安全的原则下通行的违 法行为是此事故的全部原因。 根据《中华人民共和国道路交 通安全法实施条例》第九十一 条和《道路交通事故处理程序 规定》第六十条第一款第一项 的规定,确定李某某承担此事 故的全部责任,宋某某无事故

交警提示:请行人和非机 动车驾驶员永远不要抱有侥幸 心理,认为"汽车不敢撞自己", 在机动车道内横穿公路的行为 是非常危险的,一旦机动车驾 驶员刹车不及,很有可能会造 成交通事故。无论是行人还是 机动车都需要记住"宁慢三分, 不抢一秒",遵守交通法律法 规,学习交通安全知识,不要拿 自己的生命当儿戏。

高新区:骑车戴头盔,最简单、最有效的保命措施

2021年12月8日早上8时左 右,在高新区昆明路与中华路 西南角,一辆两轮电动车由西 向东欲通过路口时,被西向北 右转的面包车撞倒在地,事故 发生后,正在路口执勤的民警 立即上前查看,发现电动车驾 驶员因未佩戴安全头盔致头部 着地后昏迷,执勤民警立即拨 打了120急救电话,随后男子被 救护车带至医院进行救治。

无独有偶,就在上起事故 发生五天后的12月13日,高新区 科技大道与中华路交叉口,同 样是面包车右转与西向东驾驶 电动两轮车直行的一女子相 撞,幸亏该女子按照规定佩戴 了安全头盔,事故发生时同样 是头部着地的姿势摔倒在底, 因其佩戴了安全头盔有效的保 护了头部的安全,只受了一点 轻微擦伤,没有对身体造成更 大的伤害。

菏泽交警提醒大家:头部 是人体最脆弱也是最容易受 到致命伤害的部位,事故发生 时,头部容易出现颅骨骨折、 颅内出血等伤情,危及生命。 而戴头盔,是最简单而又最有 效的保命措施。



严查客运车 辆违法行为

为确保菏泽市春运安全有序,市交通运输综合执法支 队连日来加大巡查力度,在菏泽站、菏泽东站、牡丹机场等 地派驻执法人员,严查客运车辆违法行为,保障旅客安全便 捷出行。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 魏然 摄影报道

巨野农商银行

创新有新意 党建+服务

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 程建华 通讯员 田忠华

为把"春天行动"工作落实 到行动中,1月1日春天行动以 后,巨野农商银行党委立即行 动起来,迅速掀起了迎春节,促 进业务发展工作热潮。

据了解,进入新年第一天, 该行党委组织召开了"春天行 动"工作会议,连续召开了各党 支部工作会议,会议安排部署 了党建工作的开展,如何以党 建工作促进业务发展,就需要 各党支部成员做好表率,形成 全体党员做好工作的先锋,争 当工作的排头兵,形成以党员 带群众,群众争先进、先进更先 进的工作氛围

各党支部进一步强化党建 共建工作,把党建共建作为服 务乡村振兴的关键环节,把党 的建设融入到乡村振兴中去, 把农村金融助力乡村振兴当作

首要任务来做。各党支部与农 村基层党组织成员对接,总结 党建共建工作一年来的工作经 验、让农村其层党组织成员对 农商银行在助力地方经济发展 中的做法提出更进一步深入的 意见和建议。

各营业服务网点服务更上 一层楼。在稳定老客户、发展新 客户上下功夫。对建立信息档 案的老客户,通过电话回访的 方式, 听取对农商银行服务的 评价、询问下一步需要的金融 需求。对老年客户,实行发放明 白纸,送服务上门的方式,听取 客户对金融服务的新需求,新 想法,便于更好地促进金融服 务更进一步升级。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽